

# 雷州林区公安简报

(第 124 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2017 年 10 月 9 日

## 纪家派出所侦破一起重大盗伐林木案

近日，雷州林区分局纪家派出所以《迎接十九大 忠诚保平安》为契机，在李爱军局长和分管刑侦工作的陈和芳副调研员统一指挥下，在分局刑警大队的大力支持和协助下，经缜密侦查、周密部署，分别在遂溪县河头镇和湛江市经济开发区成功抓获 2 名参与盗伐国营雷州林业局纪家林场坡门林队 2001 号小班湿地松树林木的犯罪嫌疑人李某瑞和李某杰。

2017 年 8 月 5 日，接纪家林场坡门林队工作人员报称：其队 2001 号小班林地 1985 年种植的湿地松树林木被盗伐，经清点损失松树林木 185 株；被盗伐松树林木的立木蓄积 57.74 立方米，构成重大盗伐林木案；陈庆所长立即向李爱军局长、陈和芳副调研员汇报案情。分局领导高度重视，并指定分局刑警大队指导和协助纪家派出所侦破该案。

经初查，在未能获取有价值的线索情况之下，刑警大队赖春荣大队长要求办案民警改变侦查思路，借助科技手段寻找线索，充分发挥“耳目”的作用。案件的侦查当即起到立

竿见影的效果，办案民警于 9 月 20 日在遂溪县河头镇抓获带工砍伐松树林木工组“工头”李某瑞，并于 25 日赶赴湛江市经济开发区抓获躲藏在一民房的重大盗伐松树林木案主犯李某杰。

目前，李某瑞和李某杰已依法刑事拘留，另一名同案主犯李某兴的缉捕工作正在进一步开展中。

